
Form No. 3368-116 Rev A
Tankskyllesæt
Multi-Pro® 5800-plænesprøjte
Modelnr. 41614—Serienr. 311000001 og derover

Monteringsvejledning

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Skyllesættet er beregnet til at fjerne kemikalierester fra
en sprøjtetank og berørte slanger. Det er en særlig
anordning til et sprøjtekøretøj, som bør bruges af
professionelle, ansatte operatører til kommercielle
anvendelser.

Dette produkt overholder alle relevante EU-direktiver.
Yderligere oplysninger fås på den separate
produktspecifikke overensstemmelseserklæring.

Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan
lære at betjene og vedligeholde produktet korrekt.
Oplysningerne i denne vejledning kan hjælpe dig og
andre med at undgå person- og produktskade. Selvom
Toro udvikler og fremstiller sikre produkter, er du selv
ansvarlig for korrekt og sikker betjening af produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at
få oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at
finde en forhandler eller for at registrere dit produkt.

Når du har brug for service, originale Toro-dele eller
yderligere oplysninger, bedes du kontakte en autoriseret
serviceforhandler eller Toros kundeservice samt have
produktets model- og serienummer parat. Figur 1 viser
model og serienummerets placering på produktet.
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Figur 1
1. Model- og serienummerplade

Modelnr.

Serienr.
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Trykt i USA.

Alle rettigheder forbeholdes



Sikkerhed
Læs også instruktionerne om sikkerhed og betjening i
køretøjets Betjeningsvejledning.

Kemisikkerhed
ADVARSEL

De kemiske stoffer, der bruges i sprøjtesystemet,
kan være farlige og giftige for dig, omkringstående,
dyr, planter, jord og lignende.
• Læs, og følg advarselsetiketter og

materialesikkerhedsdatablade for de
anvendte kemikalier, og beskyt dig i henhold
til kemikalieproducentens anbefalinger. Brug
f.eks. behørigt personbeskyttelsesudstyr,
herunder ansigtsmaske, briller, handsker og
andet udstyr, der kan beskytte dig mod kontakt
med kemikalier.

• Husk, at det kan være, at der bruges mere end et
kemikalie, og oplysningerne for hvert kemikalie
skal vurderes.

• Afslå at betjene eller arbejde på sprøjten, hvis
sådanne oplysninger ikke er tilgængelige!

• Sørg for, at systemet er renset tre
gange og neutraliseret i henhold til
kemikalieproducentens/kemikalieproducenternes
anbefalinger, før der udføres arbejde på et
sprøjtesystem.

• Kontroller, at der er tilstrækkeligt med rent
vand og sæbe i nærheden, og vask omgående
de områder, hvor du har været i kontakt med
kemikalier.

• Sørg for tilstrækkelig uddannelse, før du bruger eller
håndterer kemikalier.

• Brug det rigtige kemikalie til den forhåndenværende
opgave.

• Følg kemikalieproducentens brugsvejledning for at
bruge kemikaliet på sikker vis.

• Håndter kun kemikalierne på et godt ventileret sted.
• Bær beskyttelsesbriller og andet beskyttelsesudstyr i

overensstemmelse med producentens anbefalinger.
Sørg for, at så lidt hud som muligt er ubeskyttet,
mens du bruger kemikalier.

• Hav altid rent vand ved hånden – især når du fylder
sprøjtens tank.

• Undgå at spise, drikke eller ryge, mens du arbejder
med kemikalier.

• Vask altid hænderne og andre udækkede områder
hurtigst muligt efter arbejdet.

• Bortskaf ubrugte kemikalier og kemikaliebeholdere
i overensstemmelse med kemikalieproducentens
vejledning og den lokale lovgivning.

• Kemikalier og dampe i tankene er farlige. Du må
aldrig kravle ind i tanken eller placere hovedet over
eller i åbningen.

• Følg alle lokale/regionale/nationale krav til
sprøjtning med kemikalier.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

Skylletank 1
Påfyldningsdæksel 1
Skot fitting 1
Klar pakning 1

2
Plastflangemøtrik 1

Monter skylletankens skotfitting.

Skylletankens rem 2
Bolt 2
Skive 4
Låsemøtrik 2
Bræddebolt 1

3
Låsemøtrik 1

Monter skylletank.

Skylledyse 2
Skot fitting 2
Ansatsbolt 2
Bøsning 2
Skyllelamel 2
Pakning 2

4

Plastflangemøtrik 2

Monter skylledyse.

Pumpe 15 Lige fittinger 2 Monter pumpen.

Slange, skylledyse 2
Slangeklemme 10
T-stykke 1
Slange, forsyning 1
Filter 1
Slange, skylletank 1
Sammenrullet kabelrør 1

6

Kabelbånd 2

Monter slangerne og filteret.

Forsinkelsestimer 1
Sikring, 40 ampere 1
Kontakt på instrumentpanelet 1
Relæ 1
Effektrelæ 1

7
Skrue #10–24 2

Monter forsinkelsestimeren og kontakten
på instrumentpanelet.
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1
Klargøring af maskinen

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Flyt sprøjten hen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, stands pumpen, stop motoren,
og tag tændingsnøglen ud.

2. Dræn tanken for indhold for at fjerne opløsninger
i slangerne. Se Betjeningsvejledningen for at få flere
oplysninger.

Bemærk: Vær forsigtig når du frakobler slanger
under installationen af dette udstyr. Du skal have
en spand klar til opsamling af evt. opløsninger, der
kan være i slangen.

FORSIGTIG
Kemikalier er farlige og kan forårsage personskader.

• Læs vejledningen på kemikaliernes etiketter, før
de håndteres, og følg producentens anbefalinger
og forholdsregler.

• Få ikke kemikalier på huden. Skulle det alligevel
ske, skal det påvirkede område vaskes grundigt
med sæbe og vand.

• Bær beskyttelsesbriller og andet
beskyttelsesudstyr i overensstemmelse
med producentens anbefalinger.

2
Montering af skylletankens
skotfitting

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Skylletank

1 Påfyldningsdæksel

1 Skot fitting

1 Klar pakning

1 Plastflangemøtrik

Fremgangsmåde
1. Find skotfittingen og skylletanken med

påfyldningsdækslet blandt løsdelene.

2. Monter skotfittingen på skylletankens bundhul.

A. Monter en klar pakning på skotfittingen.

B. Tilslut en ledning, der er længere end tanken er
høj, til en af holdegaflernes huller i skotfittingen
(Figur 2).
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Figur 2

1. Skylletank 4. Påfyldningsåbning,
skylletank.

2. Påfyldningsdæksel 5. Ledning
3. Skot fitting 6. Nederste hul, skylletank

C. Fjern skylletankens påfyldningsdæksel (Figur 2).

D. Sænk ledningen ned gennem åbningen i tankens
påfyldningshul og før den gennem det åbne hul i
tankens bund (Figur 2).

E. Brug ledningen til at føre skotfittingen hen til det
åbne hul i tankens bund (Figur 3).
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G014229
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Figur 3
1. Skotfitting, tilsluttet ledning 3. Påfyldningsdæksel
2. Nederste hul, skylletank

F. Sæt skotfittingen på plads, således at den klare
pakning sidder op mod skylletankens indvendige
væg (Figur 3).

3. Fastgør skotfittingen på skylletanken med en
plastflangemøtrik (Figur 4).

G014230
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Figur 4
1. Skylletankens sump 3. Plastflangemøtrik
2. Skotfitting, monteret

4. Monter en 90-grader-fitting på skotfittingen og
fastgør den med en holdegaffel (Figur 5). Drej
fittingen, så den vender bagud.

G014260
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3

Figur 5
1. Holdegaffel 3. 90-grader-fitting
2. Skot fitting

3
Montering af skylletank

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Skylletankens rem

2 Bolt

4 Skive

2 Låsemøtrik

1 Bræddebolt

1 Låsemøtrik

Klargør tanken
1. Løsn de bolte, der fastholder

ventilmonteringsskinnen på rammen (Figur 6).

G014231
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Figur 6
1. Monteringsskinne 2. Bolt

2. Flyt monteringsskinnen bagud. Dette er en mindre
justering, der vil give plads til monteringen af
skylletanken.

3. Spænd boltene på monteringsskinnen, således at
rammen holdes på plads. Tilspænd med et moment
på 40 Nm.

4. Frakobl forsyningsslangen bag på og øverst på
hovedtanken (Figur 7).
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G014232
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Figur 7
1. Låsemøtrik 5. Bageste tankrem i højre

side
2. Bolt 6. Holdegaffel
3. Spændeskive 7. Forsyningsslange
4. Låsemøtrik

5. Fjern holdegaflen, der fastholder fittingen, og fjern
slangen. Gem alle dele.

6. Fjern fastgøringsanordningerne, som fastholder de
bageste tankremme oven på tanken. Gem alle dele.

7. Fjern den indvendige låsemøtrik, der fastholder
ledningens tanklågsanslag til den venstre, bageste
rem. Gem låsemøtrikken.

Montering af beslagene til
skylletankens remme:
1. Monter en bræddebolt i de indvendige huller på den

bageste tankrem i højre side (Figur 8).

Bræddebolten på den bageste tankrem til venstre
skal føres gennem den åbne sløjfe på anslaget til
ledningens tanklåg.

G014286

1

2

3

Figur 8
1. Bræddebolt 3. Indvendigt hul
2. Bageste tankrem i højre

side

2. Monter tankremmens fastspændingsanordninger, der
blev fjernet før, for at fæstne remmene på tanken.

Sørg for, at remmen er fastgjort til tanken.
Overspænd ikke.

Monter skylletanken
1. Monter skylletanken som vist på (Figur 9).

G014233
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Figur 9
1. Skylletank

2. Monter skylletankens remme på beslag, der blev
monteret tidligere, på de bageste tankremme i højre
side.

Bemærk: Ledningens tanklågsanslag skal
monteres over den venstre skylletanksrem og
hovedtanksremmen; derefter skal den fastgøres med
en låsemøtrik.

G014234
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Figur 10
1. Bolt 4. Bræddebolt
2. Ledningens

tanklågsanslag
5. Skylletankens rem

3. Låsemøtrik 6. Spændeskive

3. Fastgør skylletankens remme på den bageste tankrem
med to låsemøtrikker.

4. Fastgør skylletankens remme til monteringsskinnen
med to bolte, fire skiver og to låsemøtrikker.
Tilspænd nøje fastgørelsesanordningerne.
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Skylletanken skal holdes på plads og være fæstnet,
men remmene må ikke deformere tanken eller gøre
den skæv.

5. Sæt atter forsyningsslangen bagerst på tanken og
fastgør den med holdegaflen, der blev fjernet før.

Bemærk: Når skylletanken er blevet fyldt første gang,
skal fastgørelsesanordningerne til skylletankens rem
kontrolleres og strammes efter behov, idet væskens vægt
kan øge belastningen af tanken mod rammen.

4
Montering af skylledyser

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Skylledyse

2 Skot fitting

2 Ansatsbolt

2 Bøsning

2 Skyllelamel

2 Pakning

2 Plastflangemøtrik

Boring af hovedtanken
1. Åbn tanklåget og fjern sikurven.

2. Find de to boremarkeringer i hovedtanken (Figur 11).

G014244
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Figur 11
1. Boremarkeringer

3. Fortsæt til boremarkeringen bag tanklåget.

Bemærk: Placer en beholder inde i tanken og
under borestederne, således at smuld fra boringen
opsamles.

Vigtigt: Hvis der efterlades smuld i tanken, kan
det blokere og beskadige sprøjtesystemet under
driften.

4. Anvend en 4,5 cm hulsav til at bore et hul ved
boremarkeringen (Figur 12).

G014245
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Figur 12
1. Hulsav 2. Boremarkering, bag låg

5. Fjern evt. ru kanter i udskæringen efter boring
af hullet. Fjern evt. spåner, der er trængt ind i
hovedtanken under skæreprocessen.

6. Fortsæt til boremarkeringen forrest på tanklåget og
benyt den samme fremgangsmåde som på det forrige
hul.(Figur 13).

G014248
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Figur 13
1. Hulsav 2. Boremarkering, foran låg

Montering af skylledyserne
1. Monter dyserne som vist i (Figur 14).
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Figur 14
1. Skot fitting 4. Skyllelamel
2. Skylledyse 5. Ansatsbolt
3. Bøsning

A. Monter en skyllelamel og bøsning over
ansatsbolten.

B. Monter alle delene til skylledysen.

C. Sæt skylledysesamlingen på skottet.

2. Monter en dysesamling op gennem det borede hul
(Figur 15).

G014246
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Figur 15
1. Plastflangemøtrik 3. Hul, der blev boret

tidligere.
2. Pakning 4. Skylledysesamling

3. Monter pakningen og plastflangemøtrikken over
skottets blottede gevind øverst på tanken (Figur 15).
Sørg for, at pakningen sidder korrekt mellem
plastmøtrikken og tankens overflade.

4. Sæt fittingen ind i gevindåbningen på skylledysens
skot (Figur 16).

G014247
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Figur 16
1. Samling af dyseskot 2. 90-grader-fitting

5. Før slangens modhage mod maskinens højre side.

6. Fortsæt til tankens forreste hul.

7. Monter en dysesamling op gennem det borede hul
(Figur 17).

G014249
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Figur 17
1. Plastflangemøtrik 3. Hul, der blev boret

tidligere.
2. Pakning 4. Skylledysesamling

8. Monter pakningen og plastflangemøtrikken over
skottets blottede gevind øverst på tanken (Figur 17).
Sørg for, at pakningen sidder korrekt mellem
plastmøtrikken og tankens overflade.

9. Sæt fittingen ind i gevindåbningen på skylledysens
skot (Figur 18).
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G014250
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Figur 18
1. Samling af dyseskot 2. 90-grader-fitting

10. Før slangens modhage mod maskinens højre side.

5
Montering af pumpen

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Pumpe

2 Lige fittinger

Fremgangsmåde
1. Find pumpen blandt løsdelene og monter den på

tankens ramme på platformen bag på og til højre på
hovedtanken (Figur 19).

G014251
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Figur 19

1. Bolt 4. Tankramme
2. Spændeskive 5. Låsemøtrik
3. Pumpe

2. Fastgør pumpen på rammen med fire bolte, fire
skiver og fire låsemøtrikker (Figur 19).

3. Find den lige modhagerslanges tilslutninger blandt
løsdelene. Monter en forbindelse på pumpens
indgangs- og udgangsåbninger (Figur 20).

G014290
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Figur 20
1. Pumpe 2. Lige tilslutning

4. Find ledningsnettet, der kommer fra pumpen.
Find tilslutningen med angivelsen Rinse Pump på
hovedledningsnettet bagest på tanken.

5. Tilslut pumpen til hovedledningsnettet.

6
Montering af slangerne og
filteret

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Slange, skylledyse

10 Slangeklemme

1 T-stykke

1 Slange, forsyning

1 Filter

1 Slange, skylletank

1 Sammenrullet kabelrør

2 Kabelbånd

Monter skylledyseslangerne
Bemærk: Let smøring af modhagerenden af
slangefittingen med et ikke-petroleumsbaseret
smøremiddel såsom planteolie kan lette
monteringsprocessen.

1. Find en skylledyseslange blandt løsdelene.
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Bemærk: Der er tre slanger på samme længde, en
er beregnet til skylletankens pumpeforsyningsslange
og to andre til skylledyseslanger.

2. Monter en slangeklemme i enden af hver slange
(Figur 21).

G014291
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Figur 21
1. Modhage, skylledyse 3. Slangeklemme
2. Skylledyseslange 4. T-stykke fitting

3. Monter en slange over skylledysens modhage
(Figur 21).

Gentag proceduren på den anden
skylledysemodhage.

4. Skyd en slangeklemme over modhageren og spænd
fast.

Gentag proceduren på den anden skylledyse.

Monter T-stykket
1. Find T-stykket blandt løsdelene.

2. Monter T-stykket på de åbne ender af
skylledyseslangerne, der blev monteret tidligere som
vist på (Figur 21).

3. Skyd slangeklemmerne over modhageren og spænd
fast.

Monter forsyningsslangen
1. Find den lange forsyningsslange blandt løsdelene.

2. Mål et stykke på 18,8 cm fra slangens ende.

3. Skær slangen over ved markeringen.

4. Monter en slangeklemme over hver ende på den
lange slange.

5. Monter slangen på den åbne ende af T-stykket, der
blev monteret tidligere (Figur 22).

G014292 1
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Figur 22
1. Slangeklemme 4. Tilskårne slange
2. Lang forsyningsslange 5. Pumpe
3. Filter

6. Skyd slangeklemmen over modhageren og spænd
fast.

7. Monter en slangeklemme over hver ende af den
korte slange.

8. Monter en af den korte slanges åbne ender over den
lige modhage fra pumpen.

9. Skyd slangeklemmerne over modhageren og spænd
fast.

Monter filteret
1. Find filteret blandt løsdelene. Læg nøje mærke til

retningspilen på filteret.

2. Monter filterets in-line på slangernes åbne ender, der
kommer fra pumpen, og på skylledyserne (Figur 23).

G014294
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Figur 23
1. Pumpe 3. Lang forsyningsslange
2. Filter 4. Tilskårne slange

3. Skyd forsyningsslangens slangeklemmer over
modhagerne på filteret og spænd fast.
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Monter skylletankens slange
1. Find skylletankens slange blandt løsdelene.

2. Monter en slangeklemme over en ende af slangen.

3. Monter en ende af slangen på 90-grader-fittingen
nederst på skylletanken (Figur 24).

G0151 12
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Figur 24
1. Skylleslange 4. Skylletanksfitting
2. Slangeklemme 5. Sammenrullet kabelrør
3. Pumpe 6. Kabelbånd

4. Skyd slangeklemmen over modhageren og spænd
fast.

5. Skyd det sammenrullede kabelrør over slangen, så
det ikke bliver slidt mod vangen.

6. Monter den anden ende af slangen over den lige
modhager, der går til pumpen.

7. Skyd slangeklemmerne over modhageren og spænd
fast.

8. Fastgør det sammenrullede kabelrør til slangen i
begge ender med to kabelbånd.

9. Find skyllepumpens dæksel blandt løsdelene.

10. Monter dækslet over pumpen og indsæt tapper i
rillerne i vangen (Figur 24).

G014342

1

Figur 25
1. Pumpedæksel

7
Montering af forsinkelses-
timeren og kontakten på
instrumentpanelet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Forsinkelsestimer

1 Sikring, 40 ampere

1 Kontakt på instrumentpanelet

1 Relæ

1 Effektrelæ

2 Skrue #10–24

Monter forsinkelsestimeren og relæer
1. Hæv førersædet for at få adgang til de elektroniske

komponenter under sædet.
2. Find forsinkelsestimeren blandt løsdelene og installer

den som vist i (Figur 26) med låsemøtrik.

G0151 13
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Figur 26
1. Elektrisk panel 6. Sikringsblok
2. Låsemøtrik 7. 40 A sikring
3. Forsinkelsestimer 8. Relæ
4. Forsinkelsestimers stik,

hovedledningsnet
9. Effektrelæ

5. Hovedledningsnet

3. Find stikket på hovedledningsnettet med
angivelsen forsinkelsestimer. Tilslut timeren til
hovedledningsnettet på dette sted (Figur 26).

4. Monter en 40 A sikring i den ledige åbning i
sikringsblokken som vist på (Figur 26). Hvis en
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sikring med et lavere amperetal sidder i åbningen,
skal du fjerne den og udskifte den med 40 A
sikringen.

5. Find relæ og effektrelæ svarende til andre relæer
af samme type, og installer på panelet med
#10–24-skruer.

6. Find de korrekte konnektorer på hovedledningsnettet
og slut dem til relæet og effektrelæet.

Monter kontakten på instrumentpanelet
1. Find proppen til skylletankens kontakt på

instrumentpanelet (Figur 27). Det er den først prop
fra tændingsnøglen.

G014236
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Figur 27

1. Stik til skylletanken fra
hovedledningsnettet.

3. Kontakt på
instrumentpanelet

2. Hul i instrumentpanelet 4. Prop

2. Fjern proppen fra instrumentpanelet (Figur 27).

3. Find under instrumentpanelet boksstikket med
angivelsen skylletank i hovedledningsnettet. Fjern
kabelbåndet, der fastgør det, og led det mod det åbne
hul i instrumentpanelet.

4. Monter kontakten på boksstikket gennem
instrumentpanelet (Figur 27).

5. Pres kontakten ind i instrumentpanelet for at
montere den.

Betjening
Idriftsættelse af skyllesæt
Brugen af skyllesættet vil resultere i en rinsate; en
opløsning af kemikalierester. Det er generelt en god
ide at påføre rinsate på områder med gevind. Men
før dette gøres, skal man rådføre sig med kemikaliets
producent for at sørge for, at påføringen af opløsningen
på områder med gevind ikke vil indvirke negativt på
produktets drift.

Vigtigt: Skyllesættet er IKKE beregnet til at
løsgøre sammenklumpet pulvermateriale eller
“vandopløselige” kemikalier, der kan forekomme,
når kemikalier ikke tilføres hovedtanken på en
ordentlig måde.

Betjeningsanordninger
Skyllesættet reguleres med en kontakt med tre
positioner.
• Op: skyllepumpen er slået Til, kontakten låses i

op-positionen, forsinkelsestimeren aktiveres og
kontakten lyser.

• Neutral: skyllepumpen er slået Fra, kontakten er i
midterpositionen.

• Ned: skyllepumpen er slået Til, kontakten skal
holdes i ned-positionen, forsinkelsestimeren
aktiveres ikke og kontakten lyser.

G014334
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Figur 28
1. Op, slået Til eller

tidsindstillet skylleposition
3. Ned, slået Til eller

momentan skylleposition
2. Neutral, slået Fra-position

Når kontakten trykkes Op, aktiveres en tidsindstillet
skylning. Pumpen aktiveres i 90 sekunder og pumper
ca. 1/3 af skylletankens indhold ind i hovedtanken. I
dette tidsrum forbliver kontakten i op-positionen, og
lyset på kontakten er tændt som tegn på, at pumpen
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er i drift. Efter 90 sekunder slukkes lyset som tegn
på, at strømmen til pumpen er blevet afbrudt, og at
pumpen sættes ud af drift. Kontakten vil forblive i
op-positionen, indtil den flyttes til midterpositionen
eller den neutrale position.

Når kontakten er i Neutral-position, bliver pumpen
ikke forsynet med strøm, og skyllesættet er slået Fra.
Lyset på kontakten tændes ikke.

Når kontakten trykkes Ned, aktiveres en
momentkontakt. Pumpen forsynes kun med strøm i
det tidsrum, hvor kontakten holdes nede. Når trykket
mindskes, flytter kontakten til den neutrale position,
og pumpen bliver ikke forsynet med strøm. Mens
kontakten holdes i ned-positionen, er pumpen i drift
og kontakten vil lyse.

Fyldning af tanken
Anbring sprøjten på en plan overflade, aktiver
parkeringsbremsen, stands pumpen, stop motoren, og
tag tændingsnøglen ud.

Fjern skylletankens dæksel og fyld tanken med ca. 113 l
rent vand. Sæt dækslet på igen

Vigtigt: Skylletanken på 113 l må kun fyldes med
rent vand. Hvis skylletanken tilføres noget andet
stof, kan det skabe en sikkerhedsrisiko og/eller
påføre skade på maskinen.

Skylleprocessen
Når pumpen har ført 37 l vand i tanken, kan brugeren
nu vælge at bruge omrøringskontakten til at føre
rent vand ind i omrøringssløjfen. Efterfølgende
kan rinsate sprøjtes ud af bomdyserne eller manuelt
drænes fra tanken. Derved kan køretøjet køre under
skylleprocessen.
1. Slå skyllepumpen til:

• Brug op-positionen for at foretage en
tidsindstillet skylning

• Eller tryk og hold kontakten nede i det ønskede
tidsrum.

2. Når pumpen har ført 37 l vand i tanken, kan
brugeren nu vælge at bruge omrøringskontakten til
at føre rent vand ind i omrøringssløjfen.

3. Pump rinsate ud iht. til føderale, statslige eller lokale
bestemmelser. Enten ved at:
• sprøjte rinsate gennem bommene, indtil

hovedtanken er tom.
• eller ved at føre hovedtankens indhold ind i

en egnet beholder og bortskaffe opløsningen

som krævet af føderale, statslige eller lokale
bestemmelser.

Skylleprocessen kan gentages efter behov, eller der kan
igangsættes to yderligere tidsindstillede skylleprocesser.
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Vedligeholdelse
Efterse filteret
Eftersynsinterval: Efter de første 5 timer

For hver 50 timer

Efterse filteret for tegn på skader. Udskift det, hvis der
findes skader.

Efterse skyllesystemet for
utætheder og skader
Eftersynsinterval: Hver anvendelse eller

dagligt—Efterse slangerne for
utætheder.

Efter de første 5 timer—Efterse
slangerne for skader.

For hver 100 timer—Efterse slanger
og O-ringe for skader

Efter de første 5 timers drift skal alle slanger og
tilslutninger efterses for utætheder eller tegn på skader.
Efterse slangeklemmerne og holdegaflerne. Kontroller,
at alle tilslutninger er fastspændt. Udskift beskadigede
dele. Gentag dette eftersyn før hver idriftsættelse af
skyllesystemet.

Efterse alle slange- og O-ringe efter 100 driftstimer.
Udskift beskadigede dele.

Kontakt din autoriserede Toro-forhandler for at få
leveret reservedele.

Eftersyn af skylletankens
remme
Eftersynsinterval: Efter den første time—Kontroller

skylletankens remme.

Når hovedtanken er blevet fyldt med vand, skal du
kontrollere, om der er spil i tankremmene. Hvis
remmene er løse, skal fastspændingsanordningerne på de
øverste remme strammes, indtil de flugter med tanken.
Stram dem ikke for hårdt.

Vigtigt: Hvis tankremmenes fastspændingsan-
ordninger strammes for hårdt, kan det medføre
deformering og beskadigelse af remmene.

Opbevaring
Dræn pumpens indgangsslange, udgangsslange og
filterslange inden udstyret stilles til opbevaring i 30 dage
eller længere.
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Bemærkninger:
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